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Британський прем’єр назвав слабке місце Росії та натякнув на терміни перемоги Києва

Прем’єр-міністр Британії Ріші Сунак у своєму виступі у Верховній Раді провів паралелі
між боротьбою Британії у Другій світовій війні та сучасною боротьбою України.

Він зазначив, що вірить у перелом ситуації на користь Києва, незважаючи на
складний момент зараз, повідомляє " Європейська правда ".

Сунак зазначив, що його візит випав на складний для України час. "Ми маємо
готуватися до того, що це буде довга війна. Але я вірю, що у нас є надія в луну історії
Великобританії", – сказав він.

"1940 рік був нашим (Британії у Другій світовій війні, - Ред.) зірковим часом. Україна
мала 2 роки тому, коли ви починали протистояти російському вторгненню. Можливо,
сьогоднішній день більше схожий на 1942 рік. Це був момент серед тієї війни , коли
просування на полі бою було важким, оборонна промисловість була під серйозним
навантаженням, а населення ставало втомленим.Мабуть, тоді важко було побачити
світло попереду.Але британці стояли твердо.І хоча тоді вони цього не знали (...) , коли
розпочався перелом у їхній бік і перемога стала невідворотною”, – нагадав
британський прем’єр.

Він висловив упевненість, що так само буде у випадку України.

"Історія свідчить, що демократії, які витримують, завжди переможуть. Путін не може
зрозуміти, що хоча його війська можуть вбивати людей та руйнувати будівлі, жодна
армія не може перемогти волю вільного народу. І саме тому Україна переможе", –
сказав Сунак.

Британія впевнена у перемозі України

Він також упевнений, що успіхи України майже за два роки війни свідчать, що Росію
можна перемогти в її загарбницькій війні.

"Російські військові значно перевершують за чисельністю українські сили, але ви вже
повернули собі половину окупованої території, ви втримали схід, відновили життєво
важливі судноплавні шляхи, щоб допомогти прогодувати світ, і все більше
перетворюєте Крим на вразливе місце для Росії, а не на їхній сильний бік. Ці
перемоги показують, що Росію можна перемогти у її загарбницькій війні", - цитує
Сунака Укрінформ.

Він додав, що РФ втратила вже близько півмільйона чоловіків, Путін зіткнувся зі
спробою державного перевороту та звинувачений як міжнародний військовий
злочинець. Окрім того, він очолює економіку, сильно ослаблену санкціями, а через
його агресивні дії країни по всій Європі значно збільшили свої оборонні витрати.

"Зараз він (Путін. – Ред.) змушений випрошувати зброю у Ірану та Північної Кореї та
відчайдушно жертвувати сотнями тисяч чоловіків у надії, що Україна поступиться або
що її друзі підуть. Але Україна не здасться, а Сполучене Королівство ніколи не
відступить", – запевнив прем’єр-міністр Британії.
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Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
викрили жінку з підробленим
заповітом

Україна та Угорщина провели
перший раунд шестигодинних
консультацій перед зустріччю
лідерів

Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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